03/24/17 09:29 AM HOUSE RESEARCH BJ/ML H0896A14

1.2	(H0896DE3), as follows:
1.3	Page 11, line 19, delete "416,890,000" and insert "417,390,000" and delete "410,501,000"
1.4	and insert "414,001,000"
1.5	Page 12, after line 17, insert
1.6	"(d) Corrections Officers
1.7	\$2,500,000 the first year and \$3,500,000 the
1.8	second year are to increase the number of
1.9	corrections officers."
1.10	Page 14, line 14, delete "\$1,000,000 each year" and insert "\$3,500,000 in fiscal year
1.11	2018 and \$4,500,000 in fiscal year 2019"
1.12	Adjust agency, fund, and bill totals accordingly

..... moves to amend H.F. No. 896, the delete everything amendment

1.1